

RASPORED SVETIH MISA

27.4.2020. - 3.5.2020.

PONEDJELJAK, 27.4.2020. - bl. OZANA KOTORSKA

+na nakanu

UTORAK, 28.4.2020. - sv. PETAR CHANEL

+na nakanu

SRIJEDA, 29.4.2020. - sv. KATARINA SIJENSKA

+na nakanu

ČETVRTAK, 30.4.2020. - sv. PIO V.

+IVAN Bartolin

PETAK, 1.5.2020. - sv. JOSIP RADNIK

17:30 - SVIBANJSKE POBOŽNOSTI

18:00 +na nakanu

SUBOTA, 2.5.2020. - sv. ATANAZIJE

17:30 - SVIBANJSKE POBOŽNOSTI

18:00 +na nakanu

NEDJELJA, 3.5.2020. - 4. USKRSNA NEDJELJA

07:30 - sv. Ana, Lobor +MARIJA Labaš, god. i JULIJUS Labaš

09:00 - sv. Margareta, Peršaves +na nakanu

11:00 - sv. Ana, Lobor - PRO POPULO

17:30 - MBG - SVIBANJSKE POBOŽNOSTI

18:00 - MBG +na nakanu



ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE

SV. ANE, LOBOR

26.4.2020. – 3.5.2020.

Župnik: vlč. Tomica Božiček

☎ 049/ 430 040, ✉ zupalobor@gmail.com

www.zupa-lobor.hr

📍 Župa sv. Ana; Svetište MBG

BROJ: 708

III. USKRSNA NEDJELJA

Čitanje svetog Evandjelja po Luki

(Lk 24, 13 -35).

Onog istog dana, prvog u tjednu - dvojica Isusovih učenika putovala su u selo koje se zove Emaus, udaljeno od Jeruzalema šezdeset stadija. Razgovarahu međusobno o svemu što se dogodilo. I dok su tako razgovarali i raspravljali, približi im se Isus i pođe s njima. Ali prepoznati Ga, bijaše uskraćeno njihovim očima. On ih upita – „Što to putem pretresate među sobom?“

Oni se, snuždeni, zaustave te Mu jedan od njih, imenom Kleofa, odgovori – „Zar si ti jedini stranac u Jeruzalemu te ne znaš što se u njemu dogodilo ovih dana?“ A on će – „Što to?“ Odgovore Mu: „Pa ono s Isusom Nazarećaninom, koji bijaše prorok – silan na djelu i na riječi pred Bogom i svim narodom - kako su Ga glavari svećenički i vijećnici naši predali da bude osuđen na smrt te Ga razapeli. A mi se nadasmo da je On Onaj koji ima otkupiti Izraela. Ali, osim svega toga ovo je već treći dan što se to dogodilo. A zbuniše nas i žene neke od naših - u praskozorje bijahu na grobu, ali nisu našle Njegova tijela pa dođoše te rekoše da su im se ukazali anđeli koji su rekli da je On živ! Odoše nato i neki naši na grob i nađoše kako žene rekoše, ali Njega ne vidješe.“

A on će im: „O bezumni i srca spora da vjerujete što god su proroci navijestili! Nije li trebalo da Krist sve to pretrpi te uđe u svoju slavu?“ Počevši tada od Mojsija i svih proroka, protumači im što u svim Pismima ima o Njemu. Uto se približe selu kamo su išli, a On kao da htjede dalje. No oni navaljivahu – „Ostani s nama jer zamalo će večer i dan je na izmaku!“ I uniđe da ostane s njima. Dok bijaše s njima za stolom, uze kruh, izreče blagoslov, razlomi te im davaše. Uto im se otvore oči te ga prepoznaše, a On im iščeznu s očiju.

Tada rekoše jedan drugome – „Nije li gorjelo srce u nama dok nam je putem govorio, dok nam je otkrivao Pisma?“ U isti se čas digoše i vratiše u Jeruzalem. Nađoše okupljenu jedanaesticu i one koji bijahu s njima. Oni im rekoše: „Doista uskrsnu Gospodin i ukaza se Šimunu!“ Nato oni pripovjede ono s puta i kako ga prepoznaše u lomljenju kruha.

Riječ Gospodnja!

(PRE)POZNAJEŠ LI ME?

U ovom susretu, Krist otkriva Pisma i lomi kruh života, daje na Božju Rijel i svoje Tijelo kao hranu, a mi Ga vjerom prepoznamo kao učenici u Emausu. Evanđelje o dvojici razočaranih učenika iz Emausa koji tužni napuštaju Jeruzalem, svima nam je poznato.

Putujući, razgovarali su o svemu što su preživjeli s Njim, a posebno o zadnjim danima koji su se živo utkali u njihova srca. Na svom putu susreli su Krista, iako su Mu se nisu nadali niti Ga očekivali. Krist im se pridružio kao potpuni stranac i priupitao ih zbog čega su toliko tužni, na što su mu oni ispričali svoju priču. Krist im je odlučio protumačiti ono što se dogodilo, dok su oni vjerno i pozorno slušali – no, jesu li zaista čuli? Jesu li razumjeli ono što su slušali? Stigavši do mjesta svog boravku, Krist htjede poći dalje, no oni su Ga zaustavljali, gdje On odlučuje ostati s njima po čemu su ga prepoznali po lomljenju kruha. Oni na to ustaju, odluče putovati cijelu noć, koja im se tada više nije činila toliko tamna i mračna jer je pobjeda u njihovim srcima već započela, pošto su nosili 'kruh' koji im je Krist dao – tj. sebe. Bez toga kruha, bez Krista, bez susret s Njime, ne može se ništa mijenjati – noć i dalje ostaje tamna, mrkla, opasna, čini se mračna. No, s posvećenim kruhom, mijenja se sve – može se sve dijeliti s braćom i sestrama, može se biti solidaran, može se biti nenavezan na zemaljska dobra, jer u tom slučaju – znamo da putujemo prema trajnom boravištu koje nam je Krist svojim uskršnućem pripremio. Zanimljivo je pitanje učenika – „Zar si ti jedini stranac u Jeruzalemu, koji ne znaš što se u njemu dogodilo ovih dana?“ Isus ih pušta da si rasterete misli jer zna da će ih to olakšati i pripremiti ih za idući razgovor. Zbog toga im je počeo tumačiti Sveto Pismo Starog Zavjeta koje je govorilo o Njemu. U učenicima je počelo 'gorjeti srce', zbog toga se u njima iznenada pojavilo pitanje – „Nismo li se, ipak možda, prevarili? Jesmo li prebrzo napustili Jeruzalem?“ No, ne možemo, a da se ne zapitamo – je li njihov poziv da Krist ostane s njima, pridonio tome da ga prepoznaju kao svojeg Spasitelja? Jer, dok su s Njim razgovarali, nisu Ga prepoznavali! Nije li, dkale, Ljubav prema bližnjemu, pravi put da nađemo Krista? I sami smo svjedoci Lukina izvještaja iz evanđelja – za vrijeme večere, kad je Krist uzeo kruh i blagoslovio Ga, otvoriše im se oči. Odjednom im je postalo jasno – takvo što, mogao je samo Krist učiniti. Skočili su i htjeli Ga zadržati, no On je nestao u Njihovim pogledima.

Zar se, i mi, ne prepoznamo u učenicima iz Emausa? Nisu li oni slika čitavoga naroda Božjega, koji se kreće prema svome cilju? Na tom putu, sve nas muče sumnje i mnoge nejasnoće, ali Gospodin je s nama u svojoj Riječi i u kruhu. Mi iz godine u godinu slušamo evanđelje o Emausu, no ipak – naša je vjera toliko slaba i kolebljiva, baš poput ona učenika iz Emausa. Često je tako, kao da smo slijepi i gluhi prema riječima iz Svetog Pisma, tako da ne možemo shvatiti njihov pravi smisao. Krist nas nikada ne ostavlja same. Slaveći euharistiju, dopušta nam da osjetimo Njegovu blizinu i Ljubav.

Umrli: STANKO Spevec, Vukanci, 1951.

Dragi župljani, pokušajmo stalno imati u svijesti da nam naši dragi i nemoćni odlaze Gospodinu s ovog svijeta okrijepljeni sakramentima (ispovijed i bolesničko pomazanje).

Dar za Crkvu: Josip Šala, Repno; Snježana Juranić, Petrova Gora.

Hvala svima vama, dragi župljani, koji svojim molitvama i darovima pomažete u duhovnoj i materijalnoj izgradnji ove naše župe! Darovi za crkvu mogu se uplatiti i na račun u PBZ- u: HR4623400091 110687425.

ŽUPNI OGLASI:

- Poštovani i dragi župljani! Obzirom na popuštanje mjera Nacionalnog stožera civilne zaštite da se svetomisna slavlja ponovno slobodno slave s narodom, ali uz pridržavanje epidemioloških mjera zaštite i prevencije osobnog zdravlja i drugih, ako će to biti u skladu s odlukama HBK-a, od sljedeće nedjelje – **03. svibnja 2020.** ponovno smo zajedno na svetim misama u župnoj crkvi i našim kapelama u filijali. Stoga će **svete mise biti po starom rasporedu** – u župnoj crkvi sv. Ane u **7:30 i 11:00** sati, u **18:00 sati u svetištu MBG** te u kapeli sv. Margarete u Peršavesi u **9:00 sati**. Također, u tom slučaju, svete mise kroz tjedan, od 3. svibnja 2020. moći će biti služene s narodom – stoga, ste svi pozvani doći na svetu misu.
- Od **1. svibnja 2020.** započinjemo sa **svibanjskim pobožnostima** koje će biti svaki dan u župnoj crkvi sv. Ane **polu sata prije svete mise** te u kapeli sv. Martina u Martinšćini i sv. Margarete u Peršavesi svakog dana u **19:00 sati**.
- Nadalje, **svaki dan, dok će biti lijepo i sunčano vrijeme za vrijeme ove pandemije korona virusom - u našoj župnoj crkvi, biti izloženo Presveto od 9:00 do 18:00 sati** te postoji **moćnost osobnog dolaska u župnu crkvu** kako bi se **pomolili pred Presvetim** (čime smo dužni pridržavajući se pritom svih smjernica i uputa oko zaštite osobnog zdravlja i zdravlja drugih). Svi ste pozvani doći na osobnu molitvu i klanjanje pred Presvetim!